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BAREM DE NOTARE
CLASA AVIIL-A
1.) | Din oficiu 1p
m, =1(~27)6, de unde a+b+c=-486 2p
3
25a =26b si 3b=25c inlocuind obtinem: a+ % a+ % a=-486 P
26a+25a+3a=-12636, obtinem a=-234 2p
b=-225si c=-27 2p
2.) | Din oficiu 1p
1 1+1 1+1 1+ +1 1 105 2p
“T273"3° 55 3 192 212 212
b=1+1+5+1+2-5+@+3:5)+--+(1+403-5) 3p
403 - 404 2p
b=404+5-T=202-2017
212 -a + % — 1 = 306, care nu este patrat perfect, deci V306 este irational. 2p
3.) | Din oficiu 1p
Fie {O}=BCAE si {Q}=BCAF, OQ linie mijlocie in AAEF (1), de unde ABEC 3p
paralelogram =BE=AC (2)
AAQCAFQC de unde CF=AC (3). Din (1), (2), (3) rezultd BCFE este trapez isoscel. | 2 p
ACQF dreptunghic, m(<QFC)=30°, avem CQZ% 2p
BC=EF+2CQ=EF+2-==EF+CF=EF+BE 2p
4.) | Din oficiu 1p
Asscp] = AB? = 256cm* Ip
ABCD este pitrat, E este centrul patratului ABCD = EC = EB, 2p
m(EBJ) = m(ECK) = 45°
E este centrul patratului ABCD , HEFG este patrat = m(CIAEB) = m(HAEF) =90°. Ip
m(KEC) = 90° — m(CEF), m(BEJ) = 90° — m(CEF) = KEC = BEJ Ip
A A A A 1
EB = EC, EBJ = ECK, BEJ = KEC = AEBJ = AECK. P
AEBJ = AECK = Ay = A 1p
A{EKCJ] = A{EKC] + A{EC]] = A{EBJ] + A{ECJ] = A{ECB] Ip
A{ABCD] _ @ lp

Aces = . 1 = 64cm?

Clasa a VlI-a




